
Q　記入者

有効回答数：１２４

母　　　 ：１０９人（８８％）

父　　　 ：　１１人（　９％）

祖父母 ：　　４人（　３％）

その他 ：　　０人（　０％）

Ｑ１　のびすく泉中央への来館回数は

有効回答数：２００

１　週に１回以上 ：１８人（　９％）

２　月に２，３回 ：８３人（４１％）

３　２ケ月に１，２回 ：４９人（２５％）

４　年に１～５回 ：３８人（１９％）

５　今回初めて ：１０人（　５％）

６　その他 ：　２人（　１％）

仙台市子育てふれあいプラザのびすく泉中央・ひろば利用者アンケート調査結果

88%

9%

3% 0%

アンケート記入者

母

父

祖父母

その他

9%

41%

25%

19%

5%

1%

Ｑ１ 来館回数

週に１回以上

月に２，３回

2カ月に１，２回

年に１～５回

今回初めて

その他



Ｑ2　のびすく泉中央開館前に利用していた子育て支援事業・施設は

総回答数：２４９

１　のびすく仙台 ：４２人（１７％）

２　子育て支援センター ：２０人（　８％）

３　子育て支援室 ：　７人（　３％）

４　子育てサロン ：１４人（　５％）

５　育児サークル ：　８人（　３％）

６　その他事業・施設 ：　２人（　１％）

７　児童館 ：６７人（２７％）

８　利用していない ：８９人（３６％）

Ｑ３　お住まいは

有効回答数：２００

１青葉区 ：　３４人（１７％）

２宮城野区 ：　１５人（　７％）

３若林区 ：　　３人（　１％）

４太白区 ：　　１人（　１％）

５泉区 ：１２５人（６３％）

６富谷町 ：　１０人（　５％）

７大和町 ：　　３人（　２％）

８その他の市外 ：　　９人（　５％）

17%

8%

3%

5%

3%

1%27%

36%

Ｑ２ 以前利用していた施設
のびすく仙台

子育て支援センター

子育て支援室

子育てサロン

育児サークル

その他事業

児童館

利用していない

17%

7%
1%

-1%

63%

5%

2%
5%

Ｑ３ 住まい 青葉区

宮城野区

若林区

太白区

泉区

富谷町

大和町

その他 塩釜など



Ｑ４　のびすく泉中央への主な来館手段は何ですか。

（１つをお選びください）

総回答数：２０５

１　徒歩 ：　５１人（２５％）

２　地下鉄 ：　１８人（　９％）

３　自家用車 ：１１１人（５４％）

４　バス ：　１２人（　６％）

５　自転車 ：　１１人（　５％）

６　その他 ：　　２人（　１％）

Ｑ６　今日の、のびすく泉中央の滞在時間はどの程度と見込まれますか。

有効回答数：２００

１　１時間未満 ：　２７人（１３％）

２　1時間以上2時間未満 ：１１０人（５５％）

３　2時間以上3時間未満 ：　５３人（２７％）

４　3時間以上 ：　１０人（　５％）

25%

9%

54%

6%
5%

1%

Ｑ４ 来館手段

徒歩

地下鉄

自家用車

バス

自転車

その他

13%

55%

27%

5%

Ｑ６ 滞在時間

1時間未満

1時間以上2時間未満

2時間以上3時間未満

3時間以上



Ｑ７　お子さんについてお聞きします。

（１）お子さんの人数は？

有効回答数：１９９

１人 ：１３１人（６５％）

２人 ：　６４人（３２％）

３人 ：　　５人（　３％）

（２）お子さんの年齢は？　年長のお子さんから順にご記入ください。

有効回答数：８９

０歳 ：２４人（１０％）

１歳 ：７７人（３１％）

２歳 ：５０人（２０％）

３歳 ：３５人（１４％）

４歳 ：２３人（　９％）

５歳 ：１１人（　５％）

６歳 ：１３人（　５％）

７歳 ：　６人（　２％）

８歳 ：　３人（　１％）

９歳 ：　４人（　２％）

その他 ：　２人（　１％）

65%

32%

3%

Ｑ７（１） お子さんの数

１人

２人

３人

10%

31%

20%

14%

9%

5%

5%

2%
1% 2% 1%

Ｑ７（２） お子さんの年齢
0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

その他



Ｑ８　「のびすく泉中央」を利用しての満足度は、いかがですか。

　　　（それぞれ番号１つを○で囲んでください。）

(１)　 施設の清潔さ

有効回答数：１９９

１　大変満足　 ：１０３人（５２％）

２　満足　 ：　８７人（４４％）

３　普通　 ：　　９人（　４％）

４　丌満　 ：　　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　　０人（　０％）

(２) 　職員のあいさつ

有効回答数：２００

１　大変満足　 ：１２５人（６２％）

２　満足　 ：　７０人（３５％）

３　普通　 ：　　５人（　３％）

４　丌満　 ：　　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　　０人（　０％）

52%44%

4%

0%

0%

Ｑ８（１） 清潔さ

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

62%

35%

3%

0%

0%

Ｑ８（２） あいさつ

大変満足

満足

普通

不満

大変不満



(３) 　職員の応対

有効回答数：２００

１　大変満足　 ：１２６人（６３％）

２　満足　 ：　６６人（３３％）

３　普通　 ：　　８人（　４％）

４　丌満　 ：　　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　　０人（　０％）

(４) 　職員の説明の仕方

有効回答数：１９８

１　大変満足　 ：１１４人（５８％）

２　満足　 ：　７１人（３６％）

３　普通　 ：　１３人（　６％）

４　丌満　 ：　　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　　０人（　０％）

63%

33%

4%
0% 0%

Ｑ８（３） 職員の応対

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

58%

36%

6%

0% 0%

Ｑ８（４） 説明の仕方

大変満足

満足

普通

不満

大変不満



(５) 　職員のみだしなみ

有効回答数：１９９

１　大変満足　 ：１１５人（５８％）

２　満足　 ：　７２人（３６％）

３　普通　 ：　１２人（　６％）

４　丌満　 ：　　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　　０人（　０％）

(６) 　おもちゃ・遊具・絵本など

有効回答数：１９８

１　大変満足　 ：７６人（３８％）

２　満足　 ：８３人（４２％）

３　普通　 ：３５人（１８％）

４　丌満　 ：　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　０人（　０％）

58%

36%

6%

0% 0%

Ｑ８（５） 身だしなみ

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

38%

42%

18%

2% 0%

Ｑ８（６） おもちゃ

大変満足

満足

普通

不満

大変不満



(７) 　情報コーナーについて

有効回答数：１９８

１　大変満足　 ：６８人（３４％）

２　満足　 ：９７人（４９％）

３　普通　 ：２６人（１３％）

４　丌満　 ：　２人（　１％）

５　大変丌満 ：　０人（　０％）

６　見たことがない ：　５人（　３％）

(８) 　まったりやま通信の情報について

有効回答数：１８６

１　大変満足　 ：２５人（１３％）

２　満足　 ：５２人（２８％）

３　普通　 ：２７人（１５％）

４　丌満　 ：　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　０人（　０％）

６　見たことがない ：８２人（４４％）

34%

49%

13%

1% 0% 3%

Ｑ８（７） 情報コーナー

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

見たことがない

13%

28%

15%

0%0%

44%

Ｑ８（８） 通信

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

見たことがない



(９) 　ＨＰの情報について

有効回答数：１８４

１　大変満足　 ：２１人（１１％）

２　満足　 ：４５人（２５％）

３　普通　 ：４８人（２６％）

４　丌満　 ：　０人（　０％）

５　大変丌満 ：　０人（　０％）

６　見たことがない ：７０人（３８％）

(10)　施設の印象(総合して)

有効回答数：１７９

１　大変満足　 ：７３人（４１％）

２　満足　 ：９４人（５２％）

３　普通　 ：１１人（　６％）

４　丌満　 ：　１人（　１％）

５　大変丌満 ：　０人（　０％）

11%

25%

26%
0%

0%

38%

Ｑ８（９） ＨＰ

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

見たことがない

有効回答数：１８４

41%

52%

6%

1% 0%

Ｑ８（１０） 総合

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

有効回答数：１７９



Ｑ９　「のびすく泉中央」で実施している事業で、

　　　１回でも参加又は利用したことがあるものはどれですか。

総回答数：１１２

１　イベント ：５９人（５３％）

２　一時預かり ：２９人（２６％）

３　相談 ：　５人（　４％）

４　情報コーナー ：１２人（１１％）

５　その他 ：　７人（　６％）

Q10　Q9で「イベント」と答えた方は、

　　　イベントに参加する目的を教えてください。

総回答数：７２

１　お友達を作りたいから ：２２人（３１％）

２　同年代とおしゃべりしたいから ：１６人（２２％）

３　講師（スタッフ）の話を聞きたいから：１９人（２６％）

４　その他 ：１５人（２１％）

53%
26%

4%
11%

6%

Ｑ９ 参加したことあるイベント
イベント

一時預かり

相談

情報

その他 Welcome,お

もちゃ病院など

総回答数：１１２

31%

22%

26%

21%

Ｑ１０ Ｑ９の目的

お友達を作りたいから

同年代とおしゃべりしたいから

講師の話が聞きたいから

その他



Q11　どんなイベントに参加したいですか？

総回答数：３９７

１　同じ、または近くの地区の方とのカフェ ：３９人（１０％）

２　同じ、または近い年齢の方とのカフェ ：４８人（１２％）

３　子どもと一緒に身体を動かすイベント ：９１人（２３％）

４　子どもと一緒に音楽などの芸術系を鑑賞するイベント ：５５人（１４％）

５　託児付のイベント ：４９人（１２％）

６　同じ趣味を持つ方の集まり ：１０人（　２％）

７　勉強などの講座 ：２３人（　６％）

８　相談できるイベント ：１８人（　５％）

９　気軽に参加できるイベント ：６２人（１６％）

１０　その他 ：　０人（　０％）

Ｑ12　親子で、よく遊びに行く場所はどこですか。

　（１つをお選びください）

総回答数：２４８

１　のびすく泉中央 ：　５１人（２１％）

２　児童館 ：　６３人（２５％）

３　公園 ：１１１人（４５％）

４　保育所 ：　１２人（　５％）

５　その他 ：　１１人（　４％）

10%

12%

23%

14%

12%

2%

6%

5%

16%

0%

Ｑ11 どんなイベントに参加した

い？ 同じ。または近くの地区の方とのカフェ

同じ、または近い年齢の方とのカフェ

子どもと一緒に身体を動かすイベント

子どもと一緒に音楽などの芸術系を鑑賞するイベン

ト
託児付のイベント

同じ趣味を持つ方の集まり

勉強などの講座

相談できるイベント

気軽に参加できるイベント

その他

21%

25%45%

5%
4%

Ｑ１２ よく遊びに行く場所

のびすく泉中央

児童館

公園

保育所

その他 のびすく仙台・長町など



Ｑ13　子供を、気軽に預けられるところはどこですか。（１つをお選びください）

総回答数：２１３

１　配偶者 ：１０２人（４８％）

２　親・親戚 ：　７１人（３３％）

３　友人 ：　　２人（　１％）

４　のびすく仙台 ：　　５人（　２％）

５　のびすく泉中央　 ：　１５人（　７％）

６　のびすく長町南 ：　　１人（　１％）

７　保育所 ：　１４人（　７％）

８　すくすくサポート事業 ：　　２人（　１％）

９　託児ボランティア団体 ：　　１人（　０％）

１０　その他 ：　　０人（　０％）

Ｑ14　のびすく泉中央の託児室を利用したことがありますか？

総回答数：１８６

１　ある ：　３２人（１７％）

２　ない ：１５４人（８３％）

48%

33%

1%

2%

7% 1%

7%

1% 0%

Ｑ１３ 気軽に預けられる場所

配偶者

親・親戚

友人

のび仙台

のび泉

のび長町

保育所

すくサポ

託児ボラ

17%

83%

Ｑ１４ 託児の利用

ある

ない



Ｑ16　困っている時、だれに相談しますか？

総回答数：２９１

１　夫や親 ：１６１人（５５％）

２　友人 ：　９２人（３２％）

３　（保育所・幼稚園などの）先生 ：　２３人（　８％）

４　のびすくのスタッフ ：　　３人（　１％）

５　誰にも相談していない ：　　７人（　２％）

6　その他 ：　　５人（　２％）

Ｑ17　のびすく泉中央に夫が来館したことはありますか？

総回答数：１６６

１　ある ：８４人（５１％）

２　ない ：８２人（４９％）

55%32%

8%

1% 2% 2%

Ｑ１６ 誰に相談する？

夫や親

友人

先生

のびすくスタッフ

相談しない

その他きょうだいなど

51%

49%

Ｑ１７ パパの来館

ある

ない



Q18　Q17で１「ある」と答えた方、夫はのびすく泉中央を「過ごしやすい」

　　　　と思っているようですか？

総回答数：１７３

１　過ごしやすいと思っているようだ ：５５人（６０％）

２　居心地がよくないと思っているようだ ：　９人（１０％）

３　どちらでもない ：２２人（２４％）

４　その他 ：　５人（　６％）

Q19　Q17で２「ない」と答えた方、その理由を教えてください。

総回答数：７９

１　夫と一緒には来にくい雰囲気がある ：　６人（　８％）

２　夫の仕事の休みと開館時間が合わない ：２６人（３３％）

３　夫と一緒に来ようと思ったことがない ：２３人（２９％）

４　その他 ：２４人（３０％）

60%
10%

24%

6%

Ｑ１８ 過ごしやすい？

過ごしやすい

居心地が悪い

どちらでもない

その他

8%

33%

29%

30%

Ｑ１９ 理由

一緒には来にくい

時間が合わない

思ったことがない

その他



Q20　のびすく泉中央に父親たちが来館していることについてどう思いますか？

総回答数：１５６

１　自分も連れて来ようと思う ：９５人（６１％）

２　自分は連れて来たくないので居心地が悪い ：　１人（　１％）

３　どちらとも言えない ：３１人（２０％）

４　その他 ：２９人（１８％）

Q21　のびすく泉中央を利用して，満足であると感じるところはどこですか。

　　　（いくつでも）

総回答数：４１４

１　飲食ができること ：１２８人（３１％）

２　友達ができるところ ：　２９人（　７％）

３　同年齢の子供を持つ親が多数いること：　５０人（１２％）

４　子供にとって安全な遊び場所であること：１５５人（３８％）

５　親のリフレッシュができるところ ：　４７人（１１％）

６　その他 ：　　５人（　１％）

61%

1%

20%

18%

Ｑ２０ 父親の来館について

自分も連れてきたい

連れてきたくない

どちらとも

その他

31%

7%

12%

38%

11%

1%

Ｑ２１ のびすくで満足なこと

飲食ができること

友だちができること

同年齢の子の親がいること

安全な遊び場なこと

親のリフレッシュができること

その他


